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Kedves Kolléganők, tisztelt Kollégák!                                                                                              126. tájékoztató 
 

► Összegyűjtöttem az előző tájékoztató óta történt változásokat illetve az alapengedélyeknél korábbra is 

visszanyúltam. Tehát csak a NÉBIH által hivatalosan is kiadott III. kategóriás engedélyeket nézem át.  
 

► Már nem kell, hogy az eredeti névtől eltérő, új nevet kapjanak a párhuzamos, illetve a származtatott 

engedélyű készítmények. Ezért megegyezhet az 1. és a 2. oszlop. Önök számára a 3. oszlop fontos lehet, ott 

találják meg a pulton lévő, konkrét készítmény „tulajdonosát”, akit keresni lehet a kérdéseikkel. A változásokat a 

címkén is fel kell tüntetni. Lásd a 125. tájékoztató bekezdésében. 
 

Növényvédő szer eredeti 

(referencia) neve: 

A készítmény új neve: Az párhuzamos engedély tulajdonosa (ügyfél): 

Coragen 20 SC CoragenPro (Románia) Platina-Pharma Kft. (1163 Budapest, Máté utca 53.) 

Származtatott engedélyek (Ugyanazt a terméket más néven is forgalomba hozza a tulajdonosa, a változásokat 

ebben az esetben is fel kell tüntetni a címkén.): 

Shineza 250 SC  Shineza 250 EC  Syngenta AG (4002 Basel, CH-4002 Basel, Svájc) 
 

► Módosult a Azatin EC rovarölő permetezőszer engedélyokirata. (Hatóanyaga a Neemazalban is szereplő 

azadirachtin A) Az engedély tulajdonosa a Mitsui AgriScience International S.A/N.V. (Avenue de Tervueren 

270, B-1150 Brussels, Belgium) 

Módosult a Botector biológiai gombaölő permetezőszer és a Blossom Protect biológiai gombaölő 

permetezőszer okirata is. Mindkét engedély tulajdonosa és egyben gyártója is a SAN Agrow Holding GmbH 

Industriestraße 20, 3130 Herzogenburg, Ausztria. 

Mósosult a DiPel DF rovarölő permetezőszer engedélyokirata is. Az engedély tulajdonosát a Biocont 

Magyarország Kft. (6000 Kecskemét, Trafó utca 1.) képviseli.  

Módosult a  Champion 2 FL gombaölő permetezőszer okirata is, az engedély tulajdonosa a Nufarm Hungária 

Kft. 1112 Budapest, Boldizsár utca 4/C. VI. em. 

A Coragen 20 SC rovarölő permetezőszert légi kijuttatásra is engedélyezték, tehát módosult az okirata. 

Valószínűleg egyre több ilyen „drónos” módosítással találkozunk majd, ezért most mellékelem a Coragen 20 SC 

engedélyokiratát. Kérem nézzék meg a végzettségekre, a felhasználásra vonatkozó szigorú előírásokat. 

Módosult a Cyflamid gombaölő permetezőszer okirata, melynek képviselője a Sumi Agro Hungary Kft. (1016 

Budapest, Zsolt u. 4.) 

Módosult a Hierro csigaölő szer engedélye, melynek tulajdonosa a Sharda Hungary Kft. (1147 Budapest, Öv 

utca 182/B) 

Módosult az LBG-01F34 gombaölő permetezőszer okirata is. Az ügyfél a Luxembourg Pamol (Cyprus) Ltd, (3 

Demetriou Vikella Street, Nicosia 1061, Ciprus). 

Módosult a  Lepinox Plus biológiai rovarölő szer okirata. A hazai képviselője a Kwizda Hungary Kft. (1138 

Budapest, Váci út 135-139.) 

Módosult a Romeo gombaölő permetezőszer okirata is, melynek képviselője a Lesaffre Magyarország Kft. 

(1222 Budapest Gyár utca 5-9). 

Módosult a Serenade Aso gombaölő permetezőszer okirata is, az ügyfél a Bayer Hungária Kft. (1117 

Budapest, Dombóvári út 26.) 

Módosult a Vitrol GB csigaölő szer okirata is, a BROS spółka z ograniczoną odpowiedzialnością (24 Karpia 

utca, 61-619 Poznań, Lengyelország) ügyfél kérésére. 

Módosult a  Wetcit permetezőszer segédanyag engedélye, a terméket képviseli a Biocont Magyarország Kft. 

(6000 Kecskemét, Trafó utca 1.) 
 

A fent felsorolt készítmények mindegyikére vonatkozik a módosított engedélyokiratokból kimásolt 

következő mondat. „A határozat jogerőre emelkedését követően gyártott tételek a jelen határozat alapján 

jóváhagyott címkeszöveggel kerülhetnek forgalomba.” Ezt a hatóság ellenőrizheti. 
 

► Újdonságok, alapengedélyek is születtek. 

Az Emulpar növényápoló szer, melynek hatóanyaga a magvas gomborka olaj. Képviselője a MAGreen Kft. 

(8648 Balatonkeresztúr, Kerti utca 6.). Több rovar és atkafaj ellen is engedélyezett a legtöbb házikerti 

növényfajunk esetében is.  

A pelargonsavból sprayt is engedélyeztek, ez lett a Herbiclean Spray gyomirtó permetezőszer. Az ügyfél az 

SBM Développement S.A.S. 60 Chemin des Mouilles 69130 Ecully, Franciaország. 

Egy újabb lengyel csigaölő a Last Bite csiga elleni készítmény, melynek hataóanyaga a vas-ammónium-citrát. 

Az ügyfél a Malagrow Kft (2740 Abony, Mária T. u. 2940/5. hrsz). 

Budapest, 2025. április 30.            Üdvözlettel:                                                             Zsigó György, NMNK 


